

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d'établissement de l'école Saint-Bernard, tenue au 74, rue Glen à Granby, **le mercredi 7 février 2018, à 18h30.**

1.0 OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE ET VÉRIFICATION DU QUORUM

Sont présents :

Madame Marie-Claude D.-Roy	Parent, présidente, comité parent
Madame Josée Bourdeau	Enseignante
Monsieur Martin Bouthiette	Parent, substitut
Monsieur Sylvain Dostie	Enseignant
Monsieur Daniel Laliberté	Parent
Madame Line Lussier	Enseignante
Madame Karine Pelletier	Technicienne service de garde
Madame Christine Plante	Membre de la communauté
Madame Mia Sirhan	Parent
Madame Élyse-Lyne Tremblay	Parent

Est absente :

Madame Suzie Boulet	Enseignante
---------------------	-------------

Formant quorum

Madame Sylvie St-Laurent	Directrice
--------------------------	------------

21CE-1718-029

2.0 LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

L'ordre du jour est accepté tel que présenté.

Monsieur Daniel Laliberté propose. Madame Line Lussier appuie.

Adopté à l'unanimité

21CE-1718-030

3.0 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 29 NOVEMBRE 2017 ET SUIVIS

Le procès-verbal est adopté tel que présenté.

Monsieur Sylvain Dostie propose. Monsieur Martin Bouthiette appuie.

Adopté à l'unanimité

4.0 PAROLE AU PUBLIC

Nous sommes heureux d'accueillir deux parents d'élèves de notre école à notre rencontre.

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

5.0 INFORMATIONS DE LA DIRECTION

5.1 Sortie 3^e année – glissade au parc Terry Fox

Le 30 Janvier dernier, Madame Sylvie St-Laurent a autorisé une sortie pour les élèves de 3^e année afin d'aller glisser au parc Terry-Fox. Le transport s'est fait en autobus. Aucun coût pour les parents.

5.2 Le Portail : bulletins de février

Les bulletins ne seront plus envoyés par courriel. Les parents devront utiliser le Portail et ses diverses possibilités pour consulter les résultats scolaires de leur enfant. Le Portail permet également la consultation des absences, du plan d'intervention (s'il y a lieu) et de la facturation.

5.3 Grand Défi Pierre Lavoie : informations

Un montage vidéo résumant le lancement du programme Force 4 nous est présenté par Madame Sylvie St-Laurent. Nous avons reçu beaucoup de matériel gratuit en lien avec ce programme.

Nous aurons la chance d'être représentés pour une deuxième année consécutive par une équipe du Défi Pierre-Lavoie. L'équipe de la clinique Dix30, comptant 2 parents de notre école, pédalera et amassera des fonds pour notre école.

Suite aux fonds amassés par notre première équipe de coureurs, l'acquisition d'une scène d'une valeur de 5 643\$ a été faite.

5.4 Bénévoles pour la peinture : informations

Pour l'instant, cette ressource n'est pas accessible, car elle doit être balisée par la commission scolaire afin de permettre aux bénévoles de travailler en sécurité.

5.5 Parascolaire : offre péda yoga

Madame Annie Pratte et Vie culturelle de Granby souhaite faire une offre de parascolaire printanière aux parents de l'école. Le CE est d'accord pour permettre la diffusion d'une offre printanière aux parents. Les deux nouvelles activités proposées sont acceptées. L'opportunité d'offrir une session de cours sera également offerte aux activités déjà présentes.

Madame Mia Sirhan propose. Monsieur Daniel Laliberté appuie.

Adopté à l'unanimité

21CE-1718-031

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

21CE-1718-032

6.0 GROUPES ANGLAIS INTENSIF 2018-2019

Madame Élyse-Lyne nous quitte avant ce point (20h11)

Il y aura probablement 3 groupes de 6^e année l'an prochain. Il est proposé de maintenir le programme d'anglais intensif pour les 3 groupes.

Madame Karine Pelletier propose. Madame Mia Sirhan appuie.

Adopté à l'unanimité

21CE-1718-033

7.0 GRILLE-MATIÈRES POUR LE NIVEAU 6^e ANNÉE

Madame Sylvie St-Laurent nous présente une nouvelle proposition de grille-matière au niveau des spécialistes pour le 3^e cycle l'an prochain. Il y est prévu une hausse d'une période d'éducation physique en 6^e année, ce qui sous-entend le retrait d'une période de musique pour ces élèves.

Il est proposé une répartition différente de la grille-matière au nouveau des spécialistes pour la 6^e année. Cinq périodes d'éducation physique, 2 périodes de musique et 2 périodes de sciences.

Madame Josée Bourdeau propose. Madame Marie-Claude Roy-D. appuie.

Adopté à l'unanimité

8.0 SECTEURS SCOLAIRES : CONSULTATION EN COURS

Suite à une recommandation unanime et à la présence de notre public, nous avons devancé le point 9 au point 4. La situation est que suite au développement intensif du secteur et du débordement éventuel de l'école, la refonte des secteurs propose de transférer 49 élèves à l'école Ste-Famille en 2019-2020. Une réunion de consultation des parents a eu lieu le 31 janvier dernier. Un bel échange constructif a permis aux parents du CE de bien cerner les demandes et les inquiétudes des familles des élèves touchés. Madame Marie-Claude D.-Roy ira représenter la voix des parents de St-Bernard lors de la réunion consultative du 13 février prochain. Elle nous présentera par écrit les 3 points majeurs à défendre qui sont ressortis lors de nos discussions ainsi que les solutions que nous proposons avant ladite réunion.

21CE-1718-034

9.0 OPP : INFORMATIONS

Comme Madame Élyse-Lyne doit quitter, le point 9 est devancé au point 6. Madame Élyse-Lyne remercie les parents bénévoles qui lui ont prêté main-forte pour souligner les différentes fêtes dernièrement. La tâche de mener l'OPP est plus intense et exigeante qu'anticipée.

Pour stimuler l'intérêt de plus de parents, il est proposé de faire la promotion de l'OPP avant l'assemblée générale de l'an prochain.

Madame Karine Pelletier propose. Madame Line Lussier appuie.

Adopté à l'unanimité

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

10.0 MOT DE LA DÉLÉGUÉE AU COMITÉ DE PARENTS

La rencontre du comité CHEDHDAA était prévue ce soir. Suite aux conditions météorologiques, la réunion a été reportée. À suivre.

11.0 MOT DE LA REPRÉSENTANTE DE LA COMMUNAUTÉ

Rien à signaler.

21CE-1718-035

12.0 MOT DU SERVICE DE GARDE : ADOPTION DES RÈGLES DE FONCTIONNEMENT POUR 2018-2019 ET SORTIES

Madame Karine Pelletier présente et explique les différentes modifications apportées au document uniformisé de règles de fonctionnement pour l'année 2018-2019.

Il est aussi mentionné que la sortie au mont Hatley ne pourra avoir lieu comme prévu suite à un conflit à la ville de Sherbrooke. Plusieurs solutions de rechange ont été envisagées, mais l'essence de la sortie n'a pu malheureusement être maintenue. Avec l'accord du CE, nous irons donc au Zukari de Ste-Julie qui a été l'une des sorties les plus appréciées des dernières années.

Monsieur Martin Bouthiette propose. Madame Josée Bourdeau appuie.

Adopté à l'unanimité

13.0 VARIA

Aucun ajout n'a été demandé.

14.0 CORRESPONDANCE

Aucune

21CE-1718-036

15.0 LEVÉE DE LA SÉANCE

Levée de l'assemblée à 20h34.

Madame Line Lussier propose. Madame Karine Pelletier appuie.

Adopté à l'unanimité

Présidente

Directrice

	PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

Aucun	
-------	--

	PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT